

## Fachschaftsrat Biologie

---

*Sitzungskoordination*  
Nicolas Schmelling M.Sc.  
Jan Maika

Universitätsstr. 1 / 26.23.U1.36 / 26.11.U1.42  
40225 Düsseldorf  
Tel.: +49 211 81-10361  
Tel.: +49 211 81-12025  
e-mail: fsbio@hhu.de

An die Mitglieder des Fachschaftsrat Biologie und die Mitglieder der Fachschaft Biologie

06.11.2018

### **Einladung**

zu einer Sitzung des Fachschaftsrats Biologie  
am Montag, den 12. November 2018 von 17:30 bis 19:30 Uhr\* (s.t.)  
im Raum 26.11.U1.42.

Sollte die Sitzung aufgrund von Beschlussunfähigkeit verschoben werden müssen, findet der Ersatztermin am 19. November 2018 ebenfalls von 17:30 bis 19:30 Uhr (s.t.) im Raum 26.11.U1.42 statt. Bei dem Ersatztermin ist die Beschlussfähigkeit unabhängig von der Anzahl der anwesenden Mitglieder gegeben.

### **Tagesordnung**

- TOP 0: Regularia
- a) Feststellung der Beschlussfähigkeit
  - b) Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Bekanntmachung
  - c) Genehmigung der Tagesordnung
  - d) Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 05. November 2018
- TOP 1: Berichte
- a) Fachschaftsrat
  - b) Arbeitskreise
  - c) Sonstiges
- TOP 2: Finanzanträge
- a) Fachschafts-Kennenlern-Party
- TOP 3: Wahl eines neuen Sitzungskoordinators
- TOP 4: Aufwertung des Master "Biologie"

\* Danach dürfen laut §10(3) der Geschäftsordnung der Fachschaften keine weiteren Tagesordnungspunkte außer "Verschiedenes" aufgerufen werden, es sei denn, mindestens zwei Drittel der anwesenden Mitglieder des Fachschaftsrates sprechen sich für eine Fortführung der Sitzung aus.

*Nic: "In der WE Sitzung vom 06.11.2018 wurde über die Probleme mit der Studierendenzahl im Master "Biologie" geredet und es werden bis zur nächsten Sitzung am 04.12.2018 Idee von den Professoren erwartet, wie man den Master aufwerten kann. Ich würde gerne Ideen von unserer Seite entwickeln, die wir den Professoren mitgeben können."*

TOP 5: Organisation Vollversammlung

*Nic: "Wir müssen jedes Semester eine Vollversammlung abhalten. Im Wintersemester haben wir das noch nicht gemacht. Das sollte wir also langsam angehen. Dabei sollten wir auch direkt die Wahl für die Vertreter in der WE Sitzung wählen und einberufen. Da dort Fristen einzuhalten sind, sollten wir uns erst um die kpmern und dementsprechend dann die Wahl und die Vollversammlung planen. Wir sollte daher jetzt einen Wahlausschuss wählen."*

TOP 6: Veranstaltung: Bücher Basar

TOP 7: Erstifahrt

*Haben alle bezahlt, wer rückt in welcher Reihenfolge nach, haben alle ihre Vorträge soweit fertig?*

TOP 8: Verschiedenes